

# 河南启动低保专项检查

## 严查“人情保”“关系保”

新华社郑州9月2日电(记者付昊苏)记者从河南省政府获悉,由省政府、监察厅、财政厅、审计厅4部门共同开展的全省最低生活保障专项检查已于8月30日启动,此次为期两个月的专项检查将加大对骗取低保现象的查处力度。

此次检查的重点内容包括:逐一排查群众举报和投诉的“关系保”“人情保”等问题,检查是否实现“应保尽保、应退则退”,是否存在错保和漏保;实地检查低保档案资料,实地检查公示情况;检查资金是否及时拨付、足额发放,地方配套资金

是否到位等。据悉,截至目前,河南省享受城市低保待遇的大约有133.44万人,享受农村低保待遇的大约有377.06万人。由于基层工作力量薄弱,监督监察不力,各地不同程度地存在一些“关系保”“人情保”问题。

# 我国成功发射遥感卫星十七号



9月2日3时16分,我国在酒泉卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将遥感卫星十七号发射升空,卫星顺利进入预定轨道。

遥感卫星十七号主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产及防灾减灾等领域。这是长征系列运载火箭的第180次发射。图为长征四号丙运载火箭点火发射。

(新华社发)

# 中纪委监察部网站开通接受网络信访举报

新华社北京9月2日电(记者周英峰)中央纪委监察部网站2日上午正式开通。网站开辟廉政留言板等专栏,主动接受网民对党风廉政建设和反腐败工作的意见、建议、咨询等,搭建纪检监察机关与网民沟通交流的新平台,开通网上民意直通车。

中央纪委监察部网站是由中共中央纪律检查委员会、中华人民共和国监察部主办的综合性政务门户网站,设有导航栏、头条要闻、专题专栏、廉政教育、法律法规、网上举报、工作动态、互动交流、廉政论坛、网址导航10个板块36个栏目,以文字、图片、视频等多种形态呈现。英文域名为www.ccdi.gov.cn。

网站接受网络信访举报,首页显著位置设置12388网络举报板块,方便群众顺畅、安全地举报监督。网站还建立了与反腐倡廉工作相关的常用党内法规制度库和国家法律法规库、会议资料库、理论研究室、廉政视频库等数据库,提供专业咨询服务。



# 国际时讯

## 叙利亚总统强调

### 叙有能力应对任何外部侵略

据新华社大马士革9月1日电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德1日说,美国对叙发动侵略的威胁不会阻止叙利亚坚持其原则,叙利亚有能力应对任何外部侵略。

据叙利亚通讯社报道,巴沙尔当天在会见到访的伊朗伊斯兰议会国家安全和外交政策委员会主席阿拉丁·布鲁杰迪时表示,美国的威胁不会阻挡叙利亚对其原则的坚持,叙利亚会继续与由美国及一些西方国家和地区国家支持的恐怖主义作战。

巴沙尔强调,叙利亚有着坚强的人民和英勇的军队,有能力应对任何外部侵略,“就和它每天如何应对内部的恐怖组织及其背后的支持者一样”。巴沙尔说,叙利亚将会连接取得胜利,直到全国恢复安全与稳定。

## 阿富汗塔利班 袭击美军后勤基地

据新华社喀布尔9月2日电 阿富汗警方2日说,塔利班武装当天清晨袭击了位于阿东部省份楠格哈尔的一处美军基地,造成30多辆美军军车被毁,3名武装分子被击毙,美军方面没有人员伤亡。

当地警方人士说,当天5时30分左右,3名塔利班武装分子使用火箭筒和其他一些重武器对美军基地发动攻击,双方随即发生交火。大约5小时后,塔利班武装分子全部被击毙,美军方面无人员伤亡。

# 男子铁人三项决赛

## 解放军队包揽个人赛前三名



据新华社沈阳9月2日体育专电(记者邹大鹏)解放军队在全运会男子铁人三项决赛中包揽了金、银、铜牌,白发全的轻松夺冠也实现了解放军在

这个项目上的全运会“三连冠”。

白十运会设置铁人三项以来,解放军队在男子项目上一直“独霸天下”。2日上午的沈阳棋盘山铁人三项赛场骄阳似火,观众不时为“铁人”们击掌叫好。

在第一阶段的自然水域,云南选手白助宇拔得头筹,香港选手罗亮添紧随其后,白发全位列第三。然而,铁人三项是对耐力和跟战术的综合考验,一直跟随第一集团的解放军选手在第二阶段

的自行车项目上开始发力,张一鸣、姜智航稳稳占据了前两名的位置,白助宇全力跟随。

第三阶段的长跑比赛,解放军队开始一统天下,前三名的位置在张一鸣、白发全和段正宇之间交替。最终,在冲刺阶段白发全以2小时1分33秒61的成绩轻松结束了比赛,他的队友张一鸣、孙立伟、段正宇随后依次冲过终点,银牌和铜牌的成绩分别为2小时2分2秒64和2小时2分54秒64。云南选手徐正位列第五。

图为分别获得前三名的解放军队选手白发全(中)、张一鸣(左)与孙立伟在颁奖仪式上。

(新华社发)

# 郭跃

## 比赛中意外倒地送医院

据新华社鞍山9月2日电(记者张寒)鞍山女儿郭跃2日首次出现在第十二届全运会乒乓球的赛场上,作为真正正正的“东道主”,这名辽宁队主力大概没想到自己的初次亮相就以意外倒地、中止比赛的形式结束,而且无法继续参赛的可能。

当日下午,辽宁队在女子团体A组第二轮比赛中对阵广西女队,郭跃作为一号单打首盘迎战战况激烈。11:9、13:11较为艰难地赢下前两局后,郭跃又在第三局中以10:7拿到盘点,眼看胜利在望。

但就在这时,郭跃脚下一绊,踉跄倒地,旁观的教练、选手、裁判震惊之余,发现她似乎并非普通的受伤跌倒,躺在地上久久无法自主起身;几分钟后医护人员抬担架入场,但看上去似乎是不敢移动郭跃;担架入场至少一分钟后,郭跃在别人的帮助下缓缓起身站立,此时距离比赛中断已经长达十分钟。

从场内众人的互动来看,记者揣测当时辽宁队的决定是让郭跃立刻离开赛场,进行检查和治疗,但郭跃似乎还想坚持比赛,为已队赢下宝贵一分。在现场观众、特别是“月饼”们(郭跃球迷)的呐喊声中,郭跃最终在医护人员陪伴下离场。截至记者发稿时,组委会和辽宁女队方面都尚未公布确切的相关消息。



## 女子10公里马拉松游泳决赛 辛鑫夺冠

9月2日,在第十二届全运会女子10公里马拉松游泳决赛中,山东队选手辛鑫以2小时5分33秒35的成绩夺得冠军。图为辛鑫在比赛中。

(新华社发)

## 孙玉洁李娜齐走“麦城”

### 辽宁女重个人赛全体出局

据新华社沈阳9月2日电 最大夺金热门,其显赫的阵容不仅有孙玉洁和李娜两位奥运冠军,还有世界排名第25位的尹明芳;但最终的结果却是3人全部在16进8的比赛中败下阵来,辽宁女重尴尬地遭遇了“团灭”。辽宁队是女子重剑个人赛的

三甲医院的技术 一级医院的收费 咱老百姓看得起病的医院

# 焦作市第五人民医院(原公费医院)

焦作市惠民医院 焦作市体检中心 焦作市骨科创伤急救中心 焦作市老年医学研究所 焦作市农民工定点医院

传递健康知识 护航百姓健康 五院专家门诊部

李锐强 中医科主任

市第五人民医院中医科主任,主任中医师,现为中华中医学会儿分会常务理事,脑病专业委员会副主委。擅长内科疑难杂症如脾胃、肝病、肾病及男女不孕不育症,特别是对脑梗中后遗症的肢体功能激活康复及结肠炎、糖尿病及并发症的中医分型治疗疗效显著。

健康热线:13598506376 2310786(办)

# 特色中医诊疗 护航群众健康

本报记者 梁智玲 文/图

**核心提示**

在我国,中医学文化源远流长,数千年来一直保持着自身独有的特色与魅力。在我市,看中医到五院,在患者中已形成了共识。五院中医科有哪些优势?记者近日采访了市第三、五、五院中医科中医学专家、第五人民医院中医科主任李锐强,了解中医诊疗的神奇功效,感受中医文化的博大精深。

**好评** 抬着进来走着出去 患者自叹变化之大

患者56岁张先生的家人是在最绝望的时候到市第五人民医院找到李锐强的。“突发脑出血,在一家医院抢救了整整一周,后来又住院治疗了一个月,才算是逃出了‘鬼门关’。”张先生的家人说。可家人万万没想到的是,原本是家里顶梁柱的张先生虽保住了,可他却成了不知道吃喝、没有喜怒哀乐,终日躺在床上的“活死人”。

听说中医对脑中风后遗症的康复有疗效,张先生的家人为了能让他“复活”,四处求医问药,几经辗转来到市第五人民医院找到了中医科主任李锐强。“那时,是用担架抬着进来的,当时他半身没有知觉,连坐起来都很困难,更别提走路、说话这些事了。”张先生的家人说。

张先生住进该院中医科后,李锐强为他进行了详细检查,根据病情制订出一套完整的中医治疗方案,针灸、按摩打通不畅血脉,中药调理机体恢复气血。经过一个多月的系统化治疗,张先生不仅会说话了,还能拄着拐杖行走,自己用勺子吃饭了。“真感谢李主任,他的变化很明显,先是肢体开始慢慢有知觉,接着又有了意识,肢体协调能力也慢慢强了起来。”张先生的家人说。

李锐强介绍,中风属危急重症,临床极为常见。其病因以积损正衰为主,病位在脑,常涉及心、肝、肾、脾,其病机多由气逆乱,导致脑脉痹阻或血溢脑脉之外。临床按有无神识昏蒙分为中经络和中脏腑两大类。论其病性,多为本虚标实,在本为肝肾



出身中医世家的李锐强,以高超的医术,在我市中医学界享有盛誉。

阴虚,气血衰少;在标为风火相煽,痰湿壅盛,淤血阻滞,气血逆乱。治疗方面,结合病类、病期及症候特征,而采取平肝熄风、清化痰热、化痰通腑、活血通络、醒神开窍、育阴熄风、益气活血之法。中风的治法,宜采用综合疗法加个体化辨证施治,注重康复训练,尤应防止复发。

和张先生类似的案例还有很多。李锐强出身中医世家,从医27年,始终以治病救人、救死扶伤为己任,至今为止,共诊治患者数万人,治愈率高达96%以上,在我市中医学领域享有盛誉。

**责任** 与时俱进发展中医 优质服务只为患者

断更新知识,扩展思路,坚持把理论与实践紧密结合,目前,中医拔罐、艾灸、针刺、电针疗法、穴贴等传统中医疗法得到了发扬光大,深受患者的好评。

据李锐强介绍,市第五人民医院肢体功能康复活专科对颈、腰椎病,中风后遗症等疾病形成了一整套治疗体系:独特的激活疗法,配以中药内服、外敷、熏蒸,因人、因时制宜,整体化加个体化治疗;独创临床系列激活治疗中药方剂,开辟了“快乐针”“梅花罐”和药物透敷等特色疗法;配有20余台(件)专用于肢体功能康复激活的先进设备;正在进行两项肢体功能康复活活科课题研究,同时将适时购进先进专科设备,如肢体全方位激活仪、电脑治疗仪、减重步态训练仪等。

市第五人民医院中医科,不仅注重医生医术的提高,更注重医德的培养。记者了解到,市第五人民医院中医科在医疗上坚持做到能中不西,能用普通药不用贵重药,不做不必要的检查,处处为患者节约,深得患者的好评。

该院中医科主任李锐强曾被评为焦作市第三、五、五院中青年中医学,并多次获得市中医管理局中医先进工作者称号。他所带领的市第五人民医院中医科,不仅是市级医学老年病专科,还是市医学特色专科。目前,该科室能开展脑卒中及瘫痪患者肢体康复,风湿及类风湿关节炎,强直性脊柱炎,中药内服加高位灌肠治疗各型急性慢性结肠炎、直肠炎,采用“溶、消、排”一体化疗法,中医治疗肾结石、肝硬化、腹水、快速排水利尿、软组织急性扭伤等多种疾病,为群众的健康护航。⑨

将传统中医发扬光大是李锐强的心愿。

该科拥有一整套独创的中医治疗体系。

中医康复治疗深受患者好评。